



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2021. november 02-án, 15:00 órakor megtartott Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének **Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsága** üléséről.

Helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület félemeleti kistanácskozó terem Mezőkövesd, Mátyás király út 114.

Jelen vannak: **Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság tagjai:**
Csirmaz József
Csirmaz Zsolt
Divinyi-Jakab Anett
Hajdu László
Herkely Károly
Lázárné Kozma Dóra
Ivánka Mária
Takács Norbert
Képes Vince

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Geri Árpád aljegyző
Balog Lászlóné irodavezető
Toma Tibor főépítész
Nagy István stratégiai és pályázati ref.

Csirmaz József a bizottság elnöke köszönti a bizottsági tagokat és a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, 9 fő bizottsági tag közül jelen van 9 fő. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Takács Norbert bizottsági tagot, a továbbiakban a napirendi pontokat teszi fel szavazásra, kiegészítve a Gergely utca egy részének lezárására irányuló kérelem elbírálásáról szóló előterjesztéssel, illetve a Közbeszerzési eljárás indításáról a Művészeti Iskola építésére című előterjesztéssel.

A bizottsági tagokból jelen van 9 fő, és 9 fő igen szavazatával az alábbi sorrendben fogadja el a napirendi pontokat:

N A P I R E N D:

1. 6237/3 hrsz-ú beépítetlen terület visszavásárlása

Előadó : dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Monoki Edit vagyongazdálkodási referens

2. Gergely utca egy részének lezárására irányuló kérelem

Előadó : dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Vinter Szilárd munkatárs

3. Indítványok, javaslatok

ZÁRT ÜLÉS

4. Döntés a „Művészeti Iskola építése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredménytelenségéről

Előadó : dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Nagy István stratégiai és pályázati referens

NYÍLT ÜLÉS

5. Közbeszerzési eljárás indításáról a Művészeti Iskola építésére

Előadó : dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Nagy István stratégiai és pályázati referens

1. 6237/3 hrsz-ú beépítetlen terület visszavásárlása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Hajdú László bizottsági tag azt kérdezi, hogy miért kell visszavásárolni az ingatlant?

Csirmaz József a bizottság elnöke válaszként elmondja, hogy az ELMŰ ügyfélszolgálati központot terveztek volna oda, de a szolgáltató nem kívánt élni a lehetőséggel.

Csirmaz József a bizottság elnöke, mivel a napirendhez további hozzászólás, illetve véleménynyilvánítás nem hangzott el, így a határozati javaslatban foglaltakról kéri, hogy szavazzanak.

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a 6237/3 hrsz-ú beépítetlen terület visszavásárlásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. Gergely utca egy részének lezárására irányuló kérelem elbírálása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csirmaz József a bizottság elnöke ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Bejelenti személyes érintettségét az ügyvel kapcsolatban, mivel az utcában ingatlantulajdonos. Átadja a napirendi pont további tárgyalását Csirmaz Zsolt bizottsági tagnak és elhagyja a termet, ezért a szavazásban részt vevő bizottsági tagok száma 8 főre csökken.

Csirmaz Zsolt bizottsági tag, mivel a napirendhez hozzászólás nem hangzik el egyik bizottsági tag részéről sem, így a határozati- javaslatban foglaltakról kéri, hogy szavazzanak.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a Gergely utca egy részének lezárására irányuló kérelem elbírálásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Csirmaz József a bizottság elnöke visszatér a terembe és visszaveszi az ülés vezetését.

3. Indítványok, javaslatok

A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság tagjai nem tettek indítványokat, javaslatokat.

A képviselő-testület a 2011. évi Mőtv. 46.§ (2) bekezdése alapján zárt ülés keretében folytatja tovább a tanácskozást, majd az 5. napirendet ismételten nyílt ülés keretében tárgyalják.

5. Közbeszerzési eljárás indításáról a Művészeti Iskola építésére (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Takács Norbert bizottsági tag azt szeretné tudni, a becsült érték változik-e az új eljárásban?

Nagy István stratégia és pályázati referens elmondja, hogy az eljárás becsült értéke változatlan marad, hiszen a 12 hónapnál nem régebbi tervezői költségvetésben a korábbi eljárásban is szerepeltetett összeg van meghatározva, azonban a beérkezett ajánlatok magasabb összege miatt az Európai Unió eljárás lesz az az eljárás, mely lebonyolítása esetében érvényes közbeszerzési eljárás folytatható le.

Csirmaz József bizottsági tag, mivel a napirendhez több hozzászólás nem hangzik el egyik bizottsági tag részéről sem, így a határozati- javaslatban foglaltakról kéri, hogy szavazzanak.

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság a Gergely utca egy részének lezárására irányuló kérelem elbírálásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Több napirendi pont nem lévén, Csirmaz József a bizottság elnöke 15:20-kor bezárja az ülést.

kmf.


Takács Norbert
bizottsági tag




Csirmaz József
bizottság elnöke

